



ОБЩИНА ЧИРПАН

Адрес: гр. Чирпан 6200, пл. „Съединение“ №1
тел. 0416 / 9 21 22 факс: 0416 / 9 62 38
www.chirpan.bg e-mail: kmet@chirpan.bg

ISO 9001
BUREAU VERITAS
Certification



ISO 14001
BUREAU VERITAS
Certification



Местна комисия за борба с противообществени прояви на малолетни и непълнолетни при Община Чирпан

Гр. Чирпан, п. код 6200, обл. Стара Загора, пл. Съединение №1, тел. 0416/97859

ПРОТОКОЛ

от проведено заседание на Местната комисия за борба с противообществени прояви
на малолетни и непълнолетни при Община Чирпан

Днес, 08.01.2019 год. от 16:00 часа в сградата на Община Чирпан, на втори етаж в „Малка заседателна зала“ се проведе заседание на членовете на Местната комисия за борба с противообществени прояви на малолетни и непълнолетни при Община Чирпан.

На заседанието бяха поканени и всички обществени възпитатели към МКБППМН Чирпан.

Целта на срещата беше обсъждане и приемане на „План за работата на Местната комисия за борба с противообществени прояви на малолетни и непълнолетни при Община Чирпан за 2019 год“.

Дневния ред за провеждане на заседанието съдържаше следните точки:

1. Откриване на заседанието и представяне на дневния ред.
2. Обсъждане на проект на План за работата на Местната комисия за борба с противообществени прояви на малолетни и непълнолетни при Община Чирпан за 2019 год.
3. Приемане на План за работата на Местната комисия за борба с противообществени прояви на малолетни и непълнолетни при Община Чирпан за 2019 год.
4. Други.

По първа точка на дневния ред, откриване на заседанието направи Председателя на МКБППМН – г-жа Блага Димитрова, която запозна присъстващите с целта на срещата и даде думата на Секретаря на МКБППМН към Община Чирпан г-н Жельо Димитров. Г-н Димитров призова присъстващите за участие в обсъждането на проекта на Плана за План за работата на Местната комисия за борба с противообществени прояви на малолетни и непълнолетни при Община Чирпан за 2019 год. по точка втора от дневния ред. Предложения относно изготвения проект на План за работата на Местната комисия за борба с противообществени прояви на малолетни и непълнолетни при Община Чирпан за 2019 год. направиха:

- Г-н Димитър Димитров – обществен възпитател към МКБППМН Община Чирпан, който предложи да се създаде организация за привличане на повече

младежи(ученици до седми клас) чрез спортни мероприятия, за участието им в които да получат големи индивидуални награди. Това би създадо необходимият стимул и мотивация за успешна превантивна дейност на девиантното поведение у малолетните и непълнолетните.

- Г-жа Маша Лалич – обществен възпитател, направи предложение да се организира конкурс за писане на есе от деца, които искат да вземат участие в него, като за най-добрите есета да се раздадат награди за мотивиране на децата.

- Г-жа Мария Вълчева – обществен възпитател направи предложение да се създаде организирано посещение на деца в библиотеката в град Чирпан, за да се насочи вниманието им към книгите и усъвършенстване на мисленето им.

- Г-жа Мария Ходжева – член на МКБППМН към Община Чирпан, заяви, че предложението е балансирано и приветства направените предложения от присъстващите, но направи и свое, а именно да се акцентира по-скоро върху една допълнителна дейност, с цел по-успешното и осъществяване. Г-жа Ходжева предложи и Плана за работата на Местната комисия за борба с противообществени прояви на малолетни и непълнолетни при Община Чирпан за 2019 год. да бъде отворен през цялата година, за да се създаде възможност за включване на нови дейности по всяко едно време от изпълнението му.

След обсъждане на Плана за работата на Местната комисия за борба с противообществени прояви на малолетни и непълнолетни при Община Чирпан за 2019 год. и направените предложения, присъстващите преминаха към точка трета от дневния ред. Плана за работата на Местната комисия за борба с противообществени прояви на малолетни и непълнолетни при Община Чирпан за 2019 год. бе приет с пълно мнозинство от членовете на МКБППМН Община Чирпан, включително и с направените предложения по точка втора.

Поради изчерпване на дневния ред, комисията приключи своята работа в 16:40 часа на 08.01.2019 год. и заседанието бе закрито.

ПРЕДСЕДАТЕЛ МКБППМН:
БЛАГА ДИМИТРОВА



СЕКРЕТАР МКБППМН:
ЖЕЛЪО ДИМИТРОВ

